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1)  36 : 3 = 12 (км)    1 часть

2)  12 · 5 = 60 (км)  длина маршрута

Ответ:  60 км



«Графический диктант» __   –   «ДА»

 –   «НЕТ»1) В дроби      знаменатель 9.

2) Дробь       правильная.

3) Дробь       правильная.

4) В дроби      знаменатель 3.



«Графический диктант» __   –   «ДА»

 –   «НЕТ»



Проверка __   –   «ДА»

 –   «НЕТ»1) В дроби      знаменатель 9.

2) Дробь       правильная.

3) Дробь       правильная.

4) В дроби      знаменатель 3.



Проверка __   –   «ДА»

 –   «НЕТ»



*

К л а с с н а я    р а б о т а.
*

К л а с с н а я    р а б о т а.
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ОКРУЖНОСТЬ КРУГ
У405.

ОА = r  – радиус ВС = d – диаметр

О – центр

d = r · 2r = d : 2

r rdd





Диаметр  МN = 2 см 2 мм

Радиус  ОК = 1 см 1 мм

М

N

О

К



S

E

О

D

Радиус  ОD = 1 см 7 мм

Диаметр  SE = 3 см 4 мм



Y Z
О

X

Радиус  ОX = 1 см 9 мм
Диаметр  YZ = 3 см 8 мм



3 см2 3 см2



РТ § 22 :  № 1; 2; 3.



Самостоятельно



Вариант 1 Вариант 2

OA

B

C

DF

O

M

K

N

P

L



23.1
Окружность и круг



ж) диаметр окружности:

в) точки, которые не принадлежат 
окружности:

б) точки, которые принадлежат кругу:

1
OA

B

C

DF

а) точки, которые принадлежат 
окружности:

C, O, F.A, B,

г) точки, которые не принадлежат кругу:

д) центр окружности:

е) радиусы окружности:

BF.

B, C, F.

A, O
,

D.

D.

O.

OB, OC, OF.



1

O

M

K
N

P

L

ж) диаметр окружности:

в) точки, которые не принадлежат 
окружности:

б) точки, которые принадлежат кругу:

а) точки, которые принадлежат 
окружности:

N, O, K.L, M,

г) точки, которые не принадлежат кругу:

д) центр окружности:

е) радиусы окружности:

LN.

L, M, N.

K, O
,

P.

P.

O.

OL, OM, ON.


